

Путеводная звезда

школьное чтение

6/2007



С.9/33 Ангелика Азвизкая. Стихи

Алесь Адамович

Даниил Гранин

Блокадная книга

БИБЛИОТЕКА
ШКОЛЫ № 25

Под крыльями Легаса



АНГЕЛАМ

Ангелы счастья, ангелы грусти,
Ангелы веры, надежды, любви —
Вас никогда небеса не отпустят,
Вас никогда не увидим все мы.

Ангелы радости, ангелы жизни,
Ангелы душ, сердце неземных...
Я так хочу в этот час вас услышать,
В час тишины и звуков немых.

Ангел тоски и любви безответной,
Ангел-хранитель и ангел святы...
Я так хочу в темноте беспросветной
К вашим рукам прикоснуться душой.

Ангелы счастья, ангелы грусти,
Ангелы веры, надежды, любви...
Если вас Бог на землю отпустит,
Может, все люди, станут как вы...

ПРОЩАЮСЬ

Прощаюсь со своей мечтой
И не вернусь к ней никогда,
Хоть и охота мне порой
Вернуть ушедшие года.

Прощаюсь с ней, закрыв глаза —
И начинаю новый путь.
Моя судьба возвращена,
И мою душу не спугнуть!

Прощаюсь со своей мечтой,
И принимаю всё, как есть!
Хоть очень жалко мне порой,
Что на мечте поставлен крест.

Ангелы счастья Анжелика Лавицкой

Здравствуйте, уважаемая редакция «Путеводной звезды»! Я очень рада, что мои стихи вам понравились, и вы опубликовали их в своём журнале около года назад. Меня зовут Лавицкая Анжелика. Год назад я была ученицей школы №25 города Салайра, заканчивала 11 класс, теперь я учусь в СГА на юриста. После окончания факультета юриспруденции я планирую поступить на филологический, надеюсь, у меня это получится. А сегодня мне очень хочется поделиться с вами своими новыми стихотворениями, возможно, и они появятся на страницах вашего замечательного журнала. Спасибо за то, что вы есть!

С огромным уважением к вам,

Анжелика ЛАВИЦКАЯ,

студентка первого курса факультета юриспруденции СГА

Зачем любить? Любовь — проходит.
Она — не вечна, как огонь,
В чужих руках приют находит,
Оставив в чём-то сердце боль.

Зачем любить? Любовь — лишь лучик.
Она погаснет через час,
Но будет долго сердце мучить,
И будет больно, как сейчас.

Зачем любить? Любовь — погибла,
Когда разбили сердце вновь.
И душу грусть опять настигла,
И застыла в венах кровь.

Зачем любить? Любовь лишь чувство,
Что исчезает, как дожди,
Но без неё темно и пусто...
Она придёт, ты только жди!

Говори, что хочешь — не заплачи.
Говори о брошенной любви —
Это время — ничего не значит,
Эти чувства мы давно сожгли...

Говори, что хочешь — мне не больно.
Говори о тонущих мечтах...
Хватит слов! С меня уже довольно!
Это всё сгорит в твоих руках.

Говори, что хочешь — всё не важно,
Говори о том, что не вернуть...
Знала я: всё кончится однажды,
И судьбу мне вновь не обмануть...

Говори, что хочешь — не заплачу,
Говори о брошенной любви...
Ты разбил мне сердце наудачу
И отдал дождю, что мы нашли...

Оставаться всегда Питер Пэном.

Только я отчего-то не верю,
Снег хрустит под ногами как хворост.
Я стою у распахнутой двери —
Провожаю потерянный возраст.

На асфальте классики забыты,
Стало невозможно жить, как раньше.
Мир не тот, он надвое разбитый:
То, что было, и что будет... дальше.
Не у нас в руках сейчас скакалки,
Отражения чужие в мокрых лужах.
Номерки пустуют в раздевалке,
И не мы по паркам с кем-то дружим.
Сяду я на школьную скамейку,
Вот и всё. Ну что же мне не верится!
Май, прошу, меня ты пожалей-ка!
Ведь чужая я на школьной лестнице!
Отремят звонки, закроют двери,
Белые банты от слёз качнутся.
Я в разлуку эту не поверю!
Может, это сон? Но... как проснуться?



Дарья ЮРИНСКАЯ,
Читинская область, г. Борзя,
написано в бытность выпускницей школы № 240

ПРОЩАНИЕ СО ШКОЛОЙ

Карты, мел, перемены,
На стене — расписанье.
Там моря — по колено,
Там в записках признанья.
Пифагор загрустил,
И на сердце — истома.
А проститься нет сил —
Всё до боли знакомо.
И звонок наш молчит,
Рассстаемся, ребята!
Пифагор сохранит
Нашу грусть на плакатах.
По колено нам вёдьмы,
Тихо скажем: «До встречи!»
Мы так ждали свободы...
Отчего же не легче?
Очень хочется броситься в бегство —
Зимний холод, и солнце не греет.
Не хочу отпускать своё детство
И стою у распахнутой двери.
В проводах стонет брошенный ветер,
Не зовёт за собой перемена.
Говорят, невозможно на свете